

9 ЛЕТ БЕЗ ЖАННЫ ФРИСКЕ

Она хотела бросить карьеру ради семьи

тв 15–21 июля 2024 № 28 Моск.

2 в 1: журнал и телегид

антра

телесемь

30 ЛЕТ С ВАМИ

Гороскоп на всю неделю

**ВАШ ИДЕАЛЬНЫЙ
ОТПУСК**

- Косметика для жары
- Аптечка в дорогу
- Возврат тела
без потерь

Ольга БУЗОВА:

**НЕ ЕСТЬ НА НОЧЬ –
ЗОЛОТОЕ ПРАВИЛО.
НО ПОРОЙ
ТАК ХОЧЕТСЯ**

И еще **18 КРАСОТОК**
в купальниках

СКАНВОРДЫ • СУДОКУ • ТАРО

РЕКОМЕНДУЕМАЯ ЦЕНА 49,00 руб.

ISSN 2412-7299 24028
9 772412 729770

Испытание

Отар Кушанашвили впервые вышел на связь после госпитализации.

Журналист и телеведущий попал в больницу 20 июня. Врачи обнаружили у 54-летнего Кушанашвили онкологическое заболевание. Сейчас он проходит лечение перед предстоящей операцией по удалению опухоли. Все это время о состоянии Отара ходили противоречивые слухи, и наконец сам журналист выложил в соцсетях фотографию и записал аудиообращение.

– Несмотря на боли, а мне больно, не надо говорить про геройство. Я выиграю схватку с болезнью и вернусь. Люблю. Аминь... Меня не бросили Саня T-killah

и Дима Тарасов, если так случится – я их тоже не брошу. Удивительно, как молодые люди стали мне братьями. Ну, вот такие испытания, ребята. Но вы все должны помнить, что я из самых несгибаемых жуликов. Берегите себя и своих. А мне сейчас разрешили пить кефир! – поделился телеведущий.

**Отару
Кушанашвили
предстоит
сложная
операция,
сейчас он
набирается сил
в больнице.**

«729 КАПЕЛЬНИЦ ЗА ТРИ ДНЯ ПОД ПЕСНЮ

«Но впереди вся осень,
ты мне нужен очень,
и я тебе нужна, я тебе нужна», –
ПОДПИСАЛ ФОТО ЖУРНАЛИСТ.



НЕОЖИДАННЫЙ ВИЗИТ

Рэпер был в восторге от столицы.



Канье Уэст приехал в Москву ровно на один день. Рэпер отметил день рождения друга – дизайнера **Гоши Рубчинского**, попробовал русскую кухню, прошелся по московской подземке, осмотрел Красную площадь с крыши ГУМа, прокатился на яхте и всякий раз признавался в любви к Москве. А в это время более сотни поклонников окружили гостиницу, в которой остановился Канье. Но застать кумира не смогли: сразу после экскурсии по столице он улетел.

Говорят, что Канье даст концерт в Москве в сентябре этого года.

Вероника Селезнева
programs@antennatv.ru

Суставы любят
ГЕЛАДРИНК!

Геладринк
ФАСТ



Когда ни согнуться, ни разогнуться. Экстракт босвеллии серраты в сочетании с коллагеном продлит долголетие и придаст легкость движениям. Порошок, капсулы (30 суточных доз).

Геладринк
ФОРТЕ ЛЮКС

Препятствует разрушению тканей суставов и позвоночника, интенсивно их питает. Помогает суставам при активных движениях. Удобные саше на каждый день в трех вкусах.



Саше-пакеты (14 суточных доз).

8 (800) 30-20-561 | www.geladrink.ru

Продается в аптеках: eapteka.ru | apteka.ru | здравсити.ру

БАД. СОГР: RU.77.99.19.003.E.000002.01.15; RU.77.99.11.003.E.004151.09.18; RU.77.99.11.003.E.002797.07.18. ООО «АПТЕКА» ОГРН1147746631988, г. Москва, Фрунзенская наб., д. 42, цок. эт., пом. 1, ком. 2. Лиц.: ЛО-82-02-000978 от 09.12.2020 г. ООО «Здравсити» 1127282, г. Москва, Чернянская ул. д. 2 стр. 1, эт. 8, пом. 1, ком. 9. ОГРН: 1217700264561 Л042-01148-78/00140062 от 06.04.2022 г. АО НПК «Картен» 630559, Новосибирская обл., р.п. Кольцово, пр-кт Ах. Сандакчева, 11. ОГРН 1025403638875 Лиц. № ФС-99-02-007598 от 26.12.19 г. ООО «СОГЕР», 115280, г. Москва, ул. Ленинсккая Слобода, д. 9, эт. 1, пом. 37, оф. 37-2, ОГРН 5137746095966. Реклама.

НЕ ЯВЛЯЕТСЯ ЛЕКАРСТВОМ

вопрос звезде

- Со стрессом борюсь с помощью довольно простых и банальных атрибутов, которые помогают переключиться. Меня спасают спорт, медитации, вечера с друзьями, хорошее кино, расслабляющая ванна.



Глюк'оЗа: если папа сказал, это не обсуждается

В следующем номере вам ответит актер **Александр Воеводин**.
Присылайте вопросы на почту KINO@ANTENNATV.RU.

А также пишите, кого вы хотели бы увидеть в этой рубрике.

Певица и актриса ответила на вопросы читателей «Антенны».

Cлучалось ли вам забывать слова своих песен или танцевальные движения?

Мария Николаева, г. Петрозаводск

— Конечно! Иногда я даже вожу с собой папку с текстами песен и ставлю вдалеке на сцене. Практически никогда в нее не смотрю, но ее наличие чисто психологически настраивает меня. Танцевальные движения тоже забывала, однако вместе с опытом приходит момент импровизации, и всегда получалось выкручиваться. Главное — забывать с очень уверенным лицом, чтобы никто ничего не заметил.

Вы стали ведущей программы «На стиле с Глюк'оЗой», в которой образ и интерьер героинь меняют согласно их типу личности. В чем плюс такого подхода? Сами верите в силу психологии?

Татьяна Морозова, педагог, г. Москва

— Наблюдая за тем, как наш специалист по психотипированию Анна Рыжкова тестирует героинь, я замечала, насколько круто она считывает их желания, предсказывает даже цветовую гамму, о которой мечтают женщины, но не решаются озвучить. Мне весь этот процесс очень интересен, самой любопытно узнать, насколько верно меня ведет интуиция. Что касается отношения к психологическим тестам в целом, на мой взгляд, профессионал действительно способен помочь человеку, указать ему направления, в которых он будет счастлив. В нашу программу женщины приходят не только за тем, чтобы поменять собственный стиль и интерьер, они ищут себя, а мы стараемся подсказать им верный путь, научить прислушиваться к своему внутреннему голосу.

Бывали ли у вас промашки со стилем?

Евгения Павленко, 35 лет, менеджер, г. Волгоград

— На самом деле их был миллион! Например, много лет назад меня пригласили на бал выпускников. Я пришла на него в красивом коротком платье от известного дизайнера. Это был мой первый бал, я просто не знала, что дресс-код предполагает

«Навсегда в наших сердцах»

40 дней как ушла из жизни **Анастасия Заворотнюк**.

«Чуда не произошло. Но и пять лет – все говорят, что это уже чудо», – вспоминают ее близкие.

Звезда сериала «Моя прекрасная няня» ушла из жизни в 53 года после тяжелой борьбы с опухолью мозга. Все это время ее поддерживали родные, а супруг – фигурист **Петр Чернышев** – буквально не отходил от любимой жены ни на шаг. В день смерти актрисы появилась информация, что она умерла в хосписе. Но семья Заворотнюк это опровергла.

– Наша Настя никогда не была в хосписе. Петр бы ни при каких обстоятельствах этого не допустил, – написали близкие актрисы.

Много помогала **Татьяна Навка**, подруга и коллега Петра Чернышева. Она самой первой узнала о болезни Анастасии и сразу поддержала ее семью.

– Помню тот день, когда они меня пригласили – рассказали, советовались. Насти для меня очень близкий человек. У нее был день рождения 3 апреля, и она уже себя не очень хорошо чувствовала: лицо немножко, скажем так, перекосило. Все думали, что это просто нерв воспалился, и буквально на следующий день они пошли проверяться и обнаружили все это... Но Насти – боец, и она даже в то время все воспринимала с юмором: «Ничего, прорвемся». Я тоже такой человек, поэтому она моя сестра по ощущению... Все эти пять лет были такие качели, появлялась надежда на улучшение, – призналась Навка в программе «Сегодня вечером» на Первом канале.

В последний год актрисе стало значительно хуже, она почти не вставала



ВО ВРЕМЯ ЛЕЧЕНИЯ

Заворотнюк прописали определенный рацион, за соблюдением которого трепетно следил ее муж. Чтобы пронести актрисе ее любимую еду, подруги придумывали предлоги отослать Петра из палаты.

– Настя говорила: «Господи, счастье-то какое, спасибо вам большое!» Петя ее держал в жестких рукавицах: и тренировки, и процедуры, и определенное питание.

Он с утра до ночи контролировал каждого доктора и медсестричку...

А Настя любила компании, подружек, тусовки, – говорит Татьяна Навка.

